1002 4F & B FRAHEFURGETR

: ,atEHUE’JIVEHk/EZ%ﬂ (AEEBRE  BERKR) ? (XEEZL-

IE% FOEEAEE

R EEANE
R TIF 15 83.33%
2R T H 1 5.56%
REMIBRIFE 1 5.56%
HEIFEmZET 1 5.56%
_ > WIRTEIFHEEERE A0 ?

eI Bt
BEEEIEE 0 0%
255 1 6.25%
B g~ T2 - 8284 0 0%
Y s B R 0 0%
955} SR BEmEEESR 0 0%
BEREE 3 18.75%
BV HEEEEE 0 0%
BRI 0 0%
ERIE 4R 0 0%
ﬁ%ﬁ«#%ﬁi@@ 4 25%
ITHHEAHES 2 12.50%
Eﬁzﬁ@#%a@%i 5 31.25%
g o 0 0%
(EPNEaR=i b 1 6.25%
NEEE P 0 0%
EI N RES YN S 0 0%

= BEFERIE FZ2ARBERIAFELNIIE? (FREIFE
5@ ; BRIFEE - AUFIHRELFRER/E )

ERLE

FH1E AR 1 6.25%
H1ERM EZ2E AR 2 12.50%
#2E AU EZ3EAA 0 0%
#K3E AU EZ4EAA 0 0%
WA R EE6EAA 0 0%
KB L - B A%ER 0 0%

FERCECAEB TIE 13 81.25%



N~ BIRELFEFESRAWARL ? GGRIZFRRAERE (£ ) WA - &
EERM  RBE - BRE - KEE HHRMZIF (£E - B 8)

EREHEES)

=

=]
>

i<

HEAY EELY
#)F =122 0007TL R 0 0%
#IF =122 00178 £25,0007T 0 0%
#)F =125 00170 £28,0007T 0 0%
#¥r=1£28,00175 £ 31,0007 1 6.25%
#)¥r=1£31,00175 £ 34,0007 2 12.50%
#I¥=1434,00175 £ 37,0007 2 12.50%
#)F =1£37,00175 £40,0007T 2 12.50%
#)F=1240,00170 £43,0007T 2 12.50%
#IFM=1843,00175£46,0007T 1 6.25%
#)F =1£46,0017T £49,0007T 0 0%
#IFr =249 00175 £52,0007T 3 18.75%
#FEME52 00175 £55,0007T 1 6.25%
#)F =155 00178 £60,0007T 0 0%
#)F =%£60,0017T £65,0007T 0 0%
#)F =1£65,00175£70,0007T 0 0%
#F=1£70,00170 £ 75,0007C 0 0%
#IF=1£75,00175 £80,0007T 0 0%
#)F =%£80,0017T £85,0007T 0 0%
#)F =1£85,00175 £90,0007T 0 0%
#)F =1£90,0017T £95,0007T 0 0%
#IFrE 1295 00175 2£100,0007T 0 0%
#)¥r=%£100,00175£110,0007C 1 6.25%
KIFrE1£110,00175F 120,000 0 0%
KIFrE1£120,00175 £ 130,000 0 0%
#)F =1£130,00175 £140,00075 0 0%
KIFrE1£140,00175 £ 150,000 0 0%
#)F =1150,0017c£170,00075 0 0%
KIFrE1£170,00175 £ 190,000 0 0%
#)¥r=1£190,00175 £210,0007C 1 6.25%
K =E"210,00170 U £ 0 0%
0~ BEIREEERN LIEFREMEL B ?
15 BatE

BA 16 100%
EEm 2 12.50%

it 6 37.50%



=1t 6 37.50%
MEET 0 0%
MR 0 0%
mTh 1 6.25%
FEES 0 0%
= 0 0%
[zt 0 0%
EA W 0 0%
B 0 0%
EEG 0 0%
R 0 0%
El ] 1 6.25%
=S¥/ 455] 0 0%
5% 0 0%
E 0 0%
1E3ERA 0 0%
B 0 0%
DI 0 0%
P95 0 0%
AN 0 0%
=AN - (FBER LIEBEZRR) 0 0%
A EBRIARRENRERD?

ERLE
BT 0 0%
AR P E AR 1 100%
ZEEA 0 0%
SHIIER 0 0%
Hith - AEHITE - &£5%... 0 0%

+ - BBRPTERERNSEEENE LR EKNHETREERD ?

EIE EEAE Bt
FEFE 0 0%
Sa= 8 50%
] 5 31.25%
AFE 3 18.75%
FEAHTSE 0 0%
J\» BMBINIIERS  EEEEZEHREFRER?

15 HEAH BatE
== 5 31.25%
AEE 11 68.75%



N~ BHEBI LENZERTERT?

EIH ERLE
FEWE 1 6.25%
Nk 8 50%
] 7 43.75%
AmE 0 0%
FELRE 0 0%

T BERNLIEFRNEERMESR - Fi - BUBREZEXRIIGRE - EHETEE
i ?

e EEANE
FEEFE 1 6.25%
= 7 43.75%
=@ 4 25%
A®TE 4 25%
EBEATE 0 0%

+— - CESHBLINMLE " 2B K8 ) HRIBELIFAMER) ? (MJEE
%7731'!%)

|¢

BN - F8 15& 9 32.14%
B EEBRERMAIK 12 42.86%
RA BRI 7 25%
RINERES 0 0%
LB EE 0 0%
*ﬁi—&,ﬂﬂ 0 0%
£ BRI PR R AR ED 0 0%
SR - RIFEE 0 0%
BRI RN 0 0%
HAth 34k 0 0%

T BEER 7V LFSBERTERRE  (ESEBIZA - BITBEREFRAE

EIH ERLE
B 6 37.50%
B 5 83.33%
EEEANEMER 0 0%
Hith 1 16.67%

2 10 62.50%



\

= RERSHEBRIMPLEREERENMERFZOER ? (JEE - £2231R)

B 4 22.22%
RER P ER B S (UCAN) 0 0%
BOERS - PUEERER 0 0%
HESEFRIE(ER)AEE 4 100%
EREHR - 25 0 0%
A RAA 0 0%
RETHEHIBES 0 0%
EHLIEE 0 0%
RATE 0 0%
RANT B 0 0%
Hith 0 0%
= 14 77.78%



